



O B E C K U N E R A D

Hlavná ulica 60/37, 013 13 Kunerad

Z Á P I S N I C A

z 26. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Kunerad, konaného dňa 30. 08. 2021 v Kunerade

Prítomní: starostka obce: Mgr. Monika Kavecká MHA, MPH
poslanci: Adriana Dolníková, Ing. Ladislav Remenec, Peter Škorvánek, Marek Horník
Ostatní: podľa prezenčnej listiny
Neprítomní: ospravedlnení: Peter Mičuch, Ján Capko, Miroslav Kudela

BP 1: Otvorenie zasadnutia, voľba zapisovateľa a overovateľov, schválenie programu

Predkladateľ: Mgr. Monika Kavecká MHA, MPH	Číslo materiálu: R2021/1134 /UK1/S337	Uznesenie č.: 26/352/2021
---	--	------------------------------

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Kunerad otvorila o 17.02 hod. a viedla p. starostka obce Mgr. Monika Kavecká MHA, MPH, ktorá privítala všetkých prítomných. Zasadnutie bolo zvolané v súlade so zákonom SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p. a zišlo sa v počte 4 poslancov z celkového počtu 7, takže bolo uznášaniaschopné. V súlade s § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p. p. starostka určila zapisovateľku Ing. A. Remencovú a overovateľov p. M. Horníka a p. A. Dolníkovú a predniesla navrhovaný program rokovania:

Navrhovaný program:

1. Otvorenie zasadnutia, voľba zapisovateľa a overovateľov a schválenie programu
2. Kontrola plnenia uznesení
3. Zmena rozpočtu č. 4
4. Použitie rezervného fondu
5. Sociálny podnik Obecné služby Kunerad, s.r.o. – informovanie o procese tvorby spoločnosti, zámery, financovanie, nájomná zmluva
6. Žiadosť občana o iné právo k majetku obce, parc. č. 1182/1 C KN, k.ú. Kunerad
7. Návrh VZN č. 5/2021 o určení výšky finančných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelanie a nákladov spojených so stravovaním v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Kunerad
8. Schválenie Zmluvy o vecnom bremene pre predĺženie vodovodu a kanalizácie
9. Žiadosť občanov o zakreslenie prístupovej komunikácie poza obecný vodojem
10. Správa o výsledku kontroly - Kontrola Všeobecne záväzných nariadení vydaných obcou Kunerad
11. Správa o výsledku kontroly - Kontrola Smerníc vydaných obcou Kunerad
12. Rôzne
 - 12/1 Hody obce Kunerad
 - 12/2 Žiadosť o vysypanie asphaltovej drte na ulicu Na záhumní
 - 12/3 Informačná správa k projektu „Zníženie energetickej náročnosti verejných budov“
13. Interpelácie
14. Diskusia



O B E C K U N E R A D

Hlavná ulica 60/37, 013 13 Kunerad

15. Záver

Následne p. starostka vyzvala prítomných k rozprave, iným návrhom zmien programu a pripomienkam, pozmeňujúcim alebo doplňujúcim návrhom.

Podotkla, že dnes obecný úrad obdržal novú žiadosť občana o zaradenie do bodu programu OZ, ktorá však bude predmetom OZ až po spracovaní potrebných náležitostí, ako je dôvodová správa a návrh na uznesenie a bude spomenutá iba okrajovo v bode Rôzne.

Rozprava: -

Návrh na znenie uznesenia: Obecné zastupiteľstvo obce Kunerad

A. schvaľuje overovateľov zápisnice p. poslancov M. Horníka a A. Dolníkovú,

B. schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Tento návrh bol prijatý počtom hlasov:

Číslo uznesenia	26/352/2021	
Výsledok hlasovania	schvaľuje / schvaľuje	
Hlasovanie	počet	mená poslancov
ZA	4	A. Dolníková, M. Horník, L. Remenec, P. Škorvánek
PROTI	0	
ZDRŽAL SA	0	
NEHLASOVAL	0	
NEPRÍTOMNÍ	3	P. Mičuch, J. Capko, M. Kudela

Vykoná: -

Na vedomie: -

BP 2: Kontrola plnenia uznesení

Predkladateľ: Mgr. Monika Kavecká MHA, MPH	Číslo materiálu: R2021/1139/UK1/S337	Uznesenie č.: 26/353/2021
---	---	------------------------------

P. starostka predkladá na kontrolu stav plnenia uznesení v súlade s rokovacím poriadkom obecného zastupiteľstva.

Č. uznesenia	Názov bodu	Úloha	Stav (splnená, v plnení, pozastavená, zrušená)
19/257/2020	Zámer odpredaja obecného majetku parc. č. 497/13 C KN formou PHOZ	- vyzvanie ostatných užívateľov obecného majetku k vytvoreniu nájomných vzťahov	v plnení
19/259/2020	Hromadná žiadosť obyvateľov ulice Nad škôlkou a Kostolná	- rokovanie o možnostiach riešenia - vyčlenenie fin. prostriedkov na prípravu štúdií k projektovej dokumentácii	v plnení



O B E C K U N E R A D

Hlavná ulica 60/37, 013 13 Kunerad

19/262/2020	Schvaľovanie zámeru zmeny a doplnku územného plánu Dodatkom č.3	- rokovanie o možnostiach riešenia - vyčlenenie fin. prostriedkov na prepracovanie a rozšírenie územného plánu	v plnení
20/267/2020	Nájomné zmluvy pre občianske združenia pôsobiace v obci prípadom hodným osobitného zreteľa	- podpis zmlúv s TJ Partizán Kunerad	splnená
20/278/2020	Zámer zapojenia sa do výzvy Enviroföndu – oblasť C Rozvoj odpad. hosp. a obeh. hosp. z pohľadu odpadov	- príprava projektovej dokumentácie	splnená (vo výzve sme neuspeli)
20/281/2020	Návrh na realizáciu dažďovej kanalizácie pod ulicou Porubská	- rokovanie o možnostiach realizácie odvodnenia	splnená
22/302/2020	Žiadosť o poskytnutie dotácie na rok 2021	- vypracovanie VZN v súčinnosti s poslancami OZ	pozastavená
23/310/2021	Schválenie investičného zámeru na rekonštrukciu cestnej komunikácie parc. č. 1179 C KN a časti 1190/1 C KN vo vlastníctve obce Kunerad	- príprava projekt. dokumentácie k rekonštrukcii miestnej komunikácie 1179 C KN	splnená
24/340/2021	Žiadosť občana o opravu cesty s parc. č. 459/54 C KN na ulici Lesná vo vlastníctve obce Kunerad	- príprava návrhu riešenia stavu komunikácie a vykonanie rozpočtovej zmeny	v plnení
25/350/2021	Schválenie Dodatku č. 3 k Zmluve o budúcej zmluve o prevode vlastníckeho práva k bytovým domom s nájomnými bytmi a k technickej vybavenosti č.BD-Kunerad 44bj/2020	- podpísanie Dodatku č.3	splnená
25/351/2021	Schválenie konečného pokrytia povrchu vozovky časti miestnej komunikácie ulice Kostolná	- pokrytie povrchu vozovky časti miestnej komunikácie	v plnení

Rozprava:

Návrh na znenie uznesenia: Obecné zastupiteľstvo obce Kunerad berie na vedomie Kontrolu plnenia uznesení.

Tento návrh bol prijatý počtom hlasov:

Číslo uznesenia	26/353/2021	
Výsledok hlasovania	berie na vedomie	
Hlasovanie	počet	mená poslancov
ZA	4	A. Dolníková, M. Horník, L. Remenec, P. Škorvánek



O B E C K U N E R A D

Hlavná ulica 60/37, 013 13 Kunerad

PROTI	0	
ZDRŽAL SA	0	
NEHLASOVAL	0	
NEPRÍTOMNÍ	3	P. Mičuch, J. Capko, M. Kudela

Vykoná: -

Na vedomie: -

BP 3: Použitie rezervného fondu

Predkladateľ: Bc. Pavol Pikla	Číslo materiálu: R2021/1140/ UK1/337	Uznesenie č.: 26/354/2021, 26/355/2021, 26/356/2021
----------------------------------	---	--

Obec používa prostriedky rezervného fondu na kapitálové výdavky, t. j. na krytie schodku kapitálového rozpočtu, na splátky návratných zdrojov financovania, na pokrytie vkladov do majetku inej právnickej osoby, založenia alebo zriadenia inej právnickej osoby, prípadne na iné finančné operácie. Prostriedky rezervného fondu môže obec použiť za zákonom vymedzených podmienok aj na bežné výdavky.

Z plánovaných aktivít sa v roku 2021 nepodarí zrealizovať tri, z toho dôvodu navrhujeme finančné prostriedky z týchto aktivít v sume 27 000,00 EUR opätovne použiť a schváliť na iné projekty. Použitie zostatku rezervného fondu navýšeného o nepoužitú sumu vo výške 44 329,07 EUR navrhujeme použiť na kapitálové výdavky, konkrétne:

- navýšenie položky rekonštrukcia a údržba miestnych komunikácií v obci o sumu 5 000,00 EUR,
- rekonštrukciu a modernizáciu v školskej jedálni v sume 6 200,00 EUR,
- navýšenie položky financovania projektovej dokumentácie na rekonštrukciu kultúrneho domu v sume 6 000,00 EUR,
- navýšenie položky financovanie projektovej dokumentácie k zníženiu energetickej náročnosti budovy Materskej školy v sume 3 600,00 EUR,
- rekonštrukciu a modernizáciu areálu futbalového ihriska v sume 10 000,00 EUR,
- projektovú dokumentáciu, verejného obstarávateľa na kanalizáciu a vodovod v obci v sume 12 529,07 EUR,
- spoluúčasť financovania projektu rekonštrukcie chodníka na cintoríne v sume 1 000,00 EUR.

Predložené sú aj položky, ktoré nie sú zahrnuté v rozpise a návrhu Rezervného fondu a sú na zváženie, následne by sa na základe rozhodnutia poslancov OZ upravili už schválené položky.

- Obec získala dotáciu zo ŽSK na vybudovanie chodníka, zo žiadaných fin. prostriedkov v sume 6 000,00 EUR bola schválená výška 1 000 EUR. Rozdiel finančných prostriedkov na úspešné realizovanie projektu je 5 000 EUR, ktoré je potrebné financovať z vlastných zdrojov,
- na obecný úrad prišla žiadosť od dodávateľa stavby – rekonštrukcia miestnej komunikácie na ul. Kostolná, v ktorej žiada o navýšenie financií na projekt o sumu 5 000,00 EUR.

Rozprava:

P.p. L. Remenec sa pýtal na rekonštrukciu škol. jedálne, nakoľko OZ už vyčleňovalo financie k tomuto zámeru, k čomu dostal odpoveď p. starostky, že doteraz ešte neboli tieto financie presunuté a keďže doslúžila škrabka a plynová varná stolička, je potrebné schváliť vyčlenenie



O B E C K U N E R A D

Hlavná ulica 60/37, 013 13 Kunerad

kapitálových prostriedkov na tieto nevyhnutné výdavky. Zároveň sa pýtal na dôvod navýšenia financií na rekonštrukciu cesty, k čomu p. starostka vyzvala investora p. Ing. Plevu, aby odprezentoval svoju požiadavku o navýšenie.

17:10 prišla na zasadnutie p. kontrolórka obce Ing. Kolečániová.

P. Ing. Pleva objasnil, že samotná realizácia projektu rekonštrukcie miestnej komunikácie na časti ulice Kostolná a na časti ulice Na záplotí si vyžiadala o 5 000 eur vyššie náklady, ako boli pôvodne plánované z dôvodu navýšenia počtu metrov odvodňovacích žľabov a skutkového zamerania plochy asfaltu rekonštruovanej cesty, ktorá bola väčšia o 45 m. Zároveň však upozornil, že cena výslednej práce, oproti vyčíslenej sume 86 tisíc eur bez DPH na realizáciu, bola v sume 35 tisíc s DPH, čo je značný rozdiel oproti rozpočtu projektanta. Aby sa však mohli dostať na čo najnižšie náklady, nakoľko OZ schválilo na túto rekonštrukciu iba 30 tisíc EUR, museli byť vykonané úpravy v projekte, ktoré boli všetky odkomunikované s projektantom.

P. občan J. Vrábel sa vyjadril, že si mal investor zvážiť cenu a samotné zapojenie sa do súťaže na začiatku a dopytoval sa na chýbajúce šachty, k čomu dostal odpoveď *p. Ing. Plevu*, že jeho navrhovaná cena pri vstupe do súťaže bola 50 tisíc EUR, čo bola najnižšia cenová ponuka a z tohto dôvodu bol v súťaži úspešný. Až potom OZ schválilo na rekonštrukciu sumu 30 tisíc, čím bol nútený vykonať v samotnej realizácii úpravy. Podotkol, že si je potrebné uvedomiť, že v ceste sa nachádza kanalizácia, ocelové vodovodné potrubie, výtlačné potrubie, a nakoľko nebolo možné umiestniť tieto rúry nižšie, museli sa objednať nové so zvýšenou pevnosťou, čo samotnú realizáciu jednak predĺžilo, ale i znemožnilo umiestnenie naprojektovaného počtu dažďových šacht. V závere reagoval, že sa snažil obci vyjsť v ústrety a urobiť kvalitnú cestu. Podotkol, že celý projekt umiestnenia vodovodu a kanalizácie prejde pod správu obce.

P.p. P. Škorvánek investorovi vytkol, že nevyčistil kanál, a preto dochádzalo k vytápaniu a že samotná realizácia trvala veľmi dlho, k čomu sa investor obhájil, že s obcou podpísal zmluvu o dielo 2.7. a hoci boli problémy s dodávkou materiálov, práce boli vykonané do konca augusta tak, ako stálo v zmluve, takže z jeho strany boli podmienky dodržané.

P.p. L. Remenec navrhol, aby sa urobil kompromis a investorovi bolo schválené prefinancovanie polovice jeho zvýšených nákladov.

P. starostka obce doplnila, že ak dôjde k danému kompromisu, žiada zároveň, aby sa cesta v čo najkratšom období kompletne dorobila, aby nedochádzalo k vytápaniu občanov, nebolo tam blato, pričom obec investorovi dopomôže poskytnutím frézovanej asfaltovej drte na pokrytie zvyšku rozkopanej cesty. Vyzvala poslancov k vyjadreniu svojho názoru k návrhu.

P.p. P. Škorvánek bol proti prefinancovaniu, *p.p. A. Dolníková* sa vyjadrila, že súhlasí s kompromisom, nakoľko obec novou cestou získala, *p.p. M. Horník* súhlasil, aby sme urobili kompromis a apeloval aj na ďalšiu úpravu ciest do budúcnosti.

P. starostka v závere žiadala od *p. Ing. Plevu*, aby dal doporiadku dažďovú kanalizáciu, ktorá bola pri vyberaní panelov rozbitá. K čomu sa *p. Ing. Pleva* vyjadril, že cestu dorobí, doplní odvodňovací žľab a upraví cestu tak, aby nedochádzalo k zatápaniu občanov.

1. Hlasovanie k uvoľneniu fin. prostriedkov na dodatočné náklady spojené s rekonštrukciou miestnej komunikácie:

Návrh na znenie uznesenia: Obecné zastupiteľstvo obce Kunerad

A. súhlasí s uvoľnením finančných prostriedkov na dodatočné pokrytie zvýšených nákladov na vykonané práce spojené s rekonštrukciou miestnej komunikácie na časti ulice Kostolná a časti ulice Na záplotí spoločnosti MIFIM, s.r.o. v sume 2 750,00 € s DPH,



O B E C K U N E R A D

Hlavná ulica 60/37, 013 13 Kunerad

B. súhlasí s poskytnutím frézovanej asfaltovej drte obcou Kunerad spoločnosti MIFIM, s.r.o. na úpravu zvyšnej časti cesty na ulici Na záplotí.

Tento návrh bol prijatý počtom hlasov:

Číslo uznesenia	26/354/2021	
Výsledok hlasovania	súhlasí / súhlasí	
Hlasovanie	počet	mená poslancov
ZA	3	A. Dolníková, M. Horník, L. Remenec
PROTI	0	
ZDRŽAL SA	1	P. Škorvánek
NEHLASOVAL	0	
NEPRÍTOMNÍ	3	P. Mičuch, J. Capko, M. Kudela

Vykoná: -

Na vedomie: -

P. starostka ďalej ozrejmila, že ŽSK schválil našej obci dotáciu na chodník na miestnom cintoríne iba vo výške 1 000 EUR oproti žiadaným 6 000 EUR, a teda je potrebné, aby obec dofinancovala z vlastných zdrojov realizáciu tohto projektu. Zároveň žiadala OZ o uvoľnenie financií na dokončenie nového chodníka z MAS, konkr. svetla a zábradlia, ktoré nemohli byť súčasťou projektu, aby bolo celkové dielo dokončené komplexne. Navrhla, aby obec nakúpila materiál a na prácu by sa vyhlásila súťaž.

P.p. L. Remenec namietal, že nie je efektívne žiadať od firmy, aby vykonala len prácu bez svojho materiálu.

P.p. M. Horník navrhol, aby sa dali urobiť dve CP, jedna s materiálom a jedna iba za prácu, k čomu sa priklonil aj *p.p. Remenec*.

P.p. A. Dolníková reagovala, že je pre občanov potrebné dorobiť zábradlie, chodníky aj osvetlenie. *P.p. P. Škorvánek* sa opýtal, že prečo nie je chodník urobený ako plynulý terén, ale ako schody, na ktorých sa môžu občania pošmyknúť alebo zakopnúť, k čomu dostal odpoveď *p. starostky*, že práve palisády zabezpečujú svojou stabilitou a pevnosťou oveľa vyššiu bezpečnosť chodníka, a nakoľko je urobená nová vozovka popri kostole, občania, ktorým viac vyhovuje plynulý terén, môžu využiť tento. Zároveň sa *p.p. P. Škorvánek* vyjadril, že je neekonomické, aby obec nakupovala materiál sama, keďže každá firma, ktorá vykonáva stavebnú prácu, má svoje zľavy na materiál a nakúpi ho lacnejšie ako obec, a zároveň naň poskytne aj záruku, k čomu sa priklonil aj *p. Ing. Pleva*.

2. Hlasovanie k celkovému dokončeniu chodníkov na miestnom cintoríne:

Návrh na znenie uznesenia: Obecné zastupiteľstvo obce Kunerad **schvaľuje** dofinancovanie chodníka padlých hrdinov vo výške 5 000 EUR a vyčlenenie financií na kompletne dokončenie ostatných chodníkov, svetla a zábradlia na miestnom cintoríne.

Tento návrh bol prijatý počtom hlasov:

Číslo uznesenia	26/355/2021	
Výsledok hlasovania	schvaľuje	
Hlasovanie	počet	mená poslancov
ZA	4	A. Dolníková, M. Horník, L. Remenec, P. Škorvánek
PROTI	0	
ZDRŽAL SA	0	
NEHLASOVAL	0	



O B E C K U N E R A D

Hlavná ulica 60/37, 013 13 Kunerad

NEPRÍTOMNÍ	3	P. Mičuch, J. Capko, M. Kudela
-------------------	----------	--------------------------------

Vykoná: -

Na vedomie: -

Následne dala p. starostka hlasovať za použitie rezervného fondu.

3. hlasovanie k Použitiu rezervného fondu:

Návrh na znenie uznesenia: Obecné zastupiteľstvo obce Kunerad

- A.** berie na vedomie informáciu o nezrealizovaní plánovaných aktivít, ktorých financovanie bolo schválené z rezervného fondu obce Kunerad:
- spolufinancovanie projektu na Komunitné centrum v sume 3 000,00 EUR (dotácia nebola schválená, projekt sa nebude v roku 2021 realizovať),
 - prípravnú a projektovú dokumentáciu prístavby a stavebných úprav Základnej školy v Kunerade v sume 14 000,00 EUR (projekt sa nebude v roku 2021 realizovať),
 - financovanie oploštenia priestoru pre separátne stredisko (projekt sa nebude v roku 2021 realizovať);
- B.** schvaľuje použitie rezervného fondu v sume 44 329,07 EUR na kapitálové výdavky, konkrétne na:
- navýšenie položky rekonštrukcia a údržba miestnych komunikácií v obci o sumu 5 000,00 EUR,
 - rekonštrukciu a modernizáciu v školskej jedálni v sume 6 200,00 EUR,
 - navýšenie položky financovania projektovej dokumentácie na rekonštrukciu kultúrneho domu v sume 6 000,00 EUR,
 - navýšenie položky financovanie projektovej dokumentácie k zníženiu energetickej náročnosti budovy Materskej školy v sume 3 600,00 EUR,
 - rekonštrukciu a modernizácia areálu futbalového ihriska v sume 10 000,00 EUR,
 - projektovú dokumentáciu, verejného obstarávateľa na kanalizáciu a vodovod v obci v sume 12 529,07 EUR,
 - spoluúčasť financovania projektu rekonštrukcie chodníka na cintoríne v sume 1 000,00 EUR
 - použitie zvyšných finančných prostriedkov rezervného fondu na pokrytie bežných výdavkov obce.

Tento návrh bol prijatý počtom hlasov:

Číslo uznesenia	26/356/2021	
Výsledok hlasovania	berie na vedomie / schvaľuje	
Hlasovanie	počet	mená poslancov
ZA	4	A. Dolníková, M. Horník, L. Remenec, P. Škorvánek
PROTI	0	
ZDRŽAL SA	0	
NEHLASOVAL	0	
NEPRÍTOMNÍ	3	P. Mičuch, J. Capko, M. Kudela

Vykoná: starostka obce

Na vedomie:

Prerušenie OZ v čase 17:56 – 18:02 hod.



O B E C K U N E R A D

Hlavná ulica 60/37, 013 13 Kunerad

BP 4: Zmena rozpočtu č. 4

Predkladateľ: Bc. Pavol Pikla	Číslo materiálu: R2021/1141/UK1/S337	Uznesenie č.: 26/357/2021
----------------------------------	---	------------------------------

V zmysle zákona NR SR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a zákona NR SR č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmena a doplnení niektorých zákonov v z. n. p. predkladá starostka obce návrh zmien rozpočtu obce Kunerad na rok 2021. Zmeny predpokladajú rozpočet prebytkový, celkové príjmy vo výške 1 008 716,05 EUR a celkové výdavky vo výške 1 004 246,37 EUR. Rozpracovaný návrh zmeny rozpočtu aj s čerpaním rozpočtu za obdobie 01. 01. 2021 - 31. 07. 2021 sa nachádza v prílohe dôvodovej správy.

Rozprava: -

Návrh na znenie uznesenia: Obecné zastupiteľstvo obce Kunerad

- berie na vedomie návrh zmeny rozpočtu obce Kunerad na rok 2021 rozpočtovým opatrením č. 4/2021
- schvaľuje
 - úpravu bežných príjmov na výšku 880 219,92 EUR
 - úpravu finančných operácií príjmových na výšku 128 163,13 EUR
 - úpravu bežných výdavkov na výšku 834 710,64 EUR
 - úpravu kapitálových výdavkov na výšku 139 905,73 EUR
 - úpravu finančných operácií výdavkových na výšku 29 630,00 EUR

Tento návrh bol prijatý počtom hlasov:

Číslo uznesenia	26/357/2021	
Výsledok hlasovania	berie na vedomie / schvaľuje	
Hlasovanie	počet	mená poslancov
ZA	4	A. Dolníková, M. Horník, L. Remenec, P. Škorvánek
PROTI	0	
ZDRŽAL SA	0	
NEHLASOVAL	0	
NEPRÍTOMNÝ	3	P. Mičuch, J. Capko, M. Kudela

Vykoná: starostka obce

Na vedomie:

BP 5: Sociálny podnik Obecné služby Kunerad, s.r.o. – informovanie o procese tvorby spoločnosti, zámery, financovanie, nájomná zmluva

Predkladateľ: Mgr. Monika Kavecká MHA, MPH	Číslo materiálu: R2021/1103/UK1/S337	Uznesenie č.: 26/358/2021
---	---	------------------------------

Uznesením č. 19/249/2020 bolo schválené založenie registrovaného sociálneho podniku ako spoločnosti s ručením obmedzeným s názvom Obecné služby Kunerad, s. r. o..



O B E C K U N E R A D

Hlavná ulica 60/37, 013 13 Kunerad

Štatút registrovaného sociálneho podniku bol priznaný dňa 26. 07. 2021, na základe ktorého ziskava spoločnosť rôzne výhody v podobe dotácii a príspevkov.

Od 01.08.2021 zamestnáva sociálny podnik dvoch zdravotne znevýhodnených zamestnancov, ktorí pracovali pre Obec Kunerad. Na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny v Žiline sme podali Žiadosť o poskytnutie vyrovnávacích príspevkov – aktuálne čakáme na predloženie a podpísanie dohody s ÚPSVaR. Na základe toho získame vyrovnávacie príspevky vo výške 75% z celkovej ceny práce zdravotne znevýhodnených zamestnancov.

V krátkom čase by sme chceli získať nových znevýhodnených zamestnancov, aby sme mohli zrealizovať investičné zámery prostredníctvom finančnej pomoci z národného programu „Investičná pomoc pre sociálne podniky – nenávratná zložka“. V tejto forme pomoci je na každé nové vytvorené pracovné miesto obsadené zdravotne znevýhodneným zamestnancom príspevok na plnenie investičného zámeru vo výške 30 000,00 € jednorazovo + počas obdobia 18 mesiacov sú tomuto zamestnancovi refundované mzdové náklady vo výške 100% z celkovej ceny práce. Po uplynutí tejto doby, bude na zamestnanca poskytovaný vyrovnávací príspevok vo výške 75% z celkovej ceny práce.

Predkladáme návrh nájomnej zmluvy medzi obcou Kunerad a sociálnym podnikom Obecné služby Kunerad, s.r.o. za účelom prenájmu kancelárskych priestorov v budove Obecného úradu Kunerad. Predmetom zmluvy je kancelária o výmere 11,9 m² na 1. poschodí v budove so súp. č. 60/37 vedenej na LV č. 471 pre katastrálne územie Kunerad, obec Kunerad, okres Žilina. Výlučným vlastníkom nehnuteľnosti je obec Kunerad.

Rozprava: -

Návrh na znenie uznesenia: Obecné zastupiteľstvo obce Kunerad

- A. schvaľuje** Zmluvu o nájme nebytových priestorov a službách s ním spojených, v budove Obecného úradu Kunerad, Hlavná 60/37, 013 13 Kunerad, medzi Prenajímateľom „Obecný úrad Kunerad“ a Nájomcom „Obecné služby Kunerad s.r.o., RSP“,
- B. berie na vedomie** informácie o procese tvorby spoločnosti Obecné služby Kunerad, s.r.o., jej zámery a financovanie.

Tento návrh bol prijatý počtom hlasov:

Číslo uznesenia	26/358/2021	
Výsledok hlasovania	schvaľuje / berie na vedomie	
Hlasovanie	počet	mená poslancov
ZA	3	A. Dolníková, M. Horník, L. Remenec
PROTI	0	
ZDRŽAL SA	1	P. Škorvánek
NEHLASOVAL	0	
NEPRÍTOMNÍ	3	P. Mičuch, J. Capko, M. Kudela

Vykoná: starostka obce

Na vedomie: -

BP 6: Žiadosť občana o iné právo k majetku obce, parc. č. 1182/1 C KN, k.ú. Kunerad



O B E C K U N E R A D

Hlavná ulica 60/37, 013 13 Kunerad

Predkladateľ: Mgr. Monika Kavecká MHA, MPH	Číslo materiálu: R2021/723/MA1/S243	Uznesenie č.: 26/359/2021
---	--	------------------------------

Občan Ing. Juraj Remenec podal dňa 25.05.2021 na Obecnom úrade v Kunerade „Žiadosť o iné právo k majetku obce“ na zriadenie vecného bremena na parc. č. 1182/1 C KN, k.ú. Kunerad, obec Kunerad, okres Žilina, zapísaný na liste vlastníctva č. 471. Svoju žiadosť odôvodnil potrebou pripojenia existujúcej stavby rodinného domu na inžinierske siete - plynovú prípojku. Trasa vedenia inžinierskych sietí je zakreslená v situačnom výkrese, ktorý je prílohou dôvodovej správy.

Rozprava: -

Návrh na znenie uznesenia: Obecné zastupiteľstvo obce Kunerad

- A. berie na vedomie** žiadosť občana Ing. Juraja Remenca, bytom: Kunerad 409, 013 13 Rajecké Teplice o iné právo k majetku obce – pozemku s parc. č. 1182/1 C KN, k.ú. Kunerad, obec Kunerad, okres Žilina,
- B. schvaľuje** zriadenie vecného bremena na dobu neurčitú na pozemok parc. č. 1182/1 C KN, k.ú. Kunerad, obec Kunerad, okres Žilina, k uloženiu inžinierskych sietí (STL pripojovací plynovod),
- C. schvaľuje** podmienky uvedené v Zmluve o uzavretí budúcej Zmluvy o zriadení vecného bremena k uloženiu inžinierskych sietí.

Tento návrh bol prijatý počtom hlasov:

Číslo uznesenia	26/359/2021	
Výsledok hlasovania	berie na vedomie / schvaľuje / schvaľuje	
Hlasovanie	počet	mená poslancov
ZA	4	A. Dolníková, M. Horník, L. Remenec, P. Škorvánek
PROTI	0	
ZDRŽAL SA	0	
NEHLASOVAL	0	
NEPRÍTOMNÝ	3	P. Mičuch, J. Capko, M. Kudela

Vykoná: starostka obce

Na vedomie: Ing. Juraj Remenec

Občan Ing. J. Remenec sa pýtal, ako dlho platí, že sa tieto zámery musia schvaľovať cez vecné bremená a z akého dôvodu je potrebné to takto robiť. Podľa neho je to zbytočná vec, nakoľko pri každom stavebnom konaní je nutné dokladovať vytýčenie sietí. Občanom sa výrazne zvyšujú náklady, nakoľko si musia pripraviť projekt, zmluvy, nechať urobiť geometrický plán, znášať náklady na zavkladovanie. K čomu sa priklonil aj p.p. P. Škorvánek.

P. starostka reagovala, že je to takto robené cca posledné 2 roky a odôvodnila potrebu riadneho zakreslenia všetkých sietí a prípojok, ktoré si občania zriaďujú, nakoľko ak to nie je zakreslené, obec môže spôsobiť poškodenie a dochádza k haváriám. Uzatvorenie zmluvy určuje vymožitelnosť úpravy cesty do pôvodného stavu.

P.p. L. Remenec podotkol, že nakoľko obec poskytuje svoj majetok, je na obci, akým spôsobom si kladie podmienky pri nakladaní so svojim majetkom.



O B E C K U N E R A D

Hlavná ulica 60/37, 013 13 Kunerad

BP 7: Návrh VZN č. 5/2021 o určení výšky finančných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelanie a nákladov spojených so stravovaním v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Kunerad

Predkladateľ: Mgr. Monika Kavecká MHA, MPH	Číslo materiálu: R2021/723/MA1/S243	Uznesenie č.: 26/360/2021
---	--	------------------------------

Materiál sa predkladá na rokovanie obecného zastupiteľstva na základe § 6 a § 11 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a v súlade s ustanovením § 6 ods. 24 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ustanoveniami § 28, § 114, § 116 a § 140 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Účelom tohto VZN je zapracovanie zmien v § 4 zákona č. 544/2010 Z. z. o dotáciách v pôsobnosti MPSVaR Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov.

MPSVaR SR už nebude prispievať sumu 1,20 EUR pre žiakov ZŠ a predškolákov MŠ. Z tohto dôvodu bola táto informácia z pôvodného VZN č. 3/2021 vymazaná. Zároveň bola úpravou zákona doplnená nová skupina detí, ktorá má nárok na dotáciu na stravu - dieťa, ktoré navštevuje posledný ročník materskej školy alebo základnú školu a žije v domácnosti, v ktorej si ani jeden člen domácnosti neuplatnil na toto dieťa nárok na sumu daňového zvýhodnenia (okrem dieťaťa, ktoré žije v domácnosti, ktorá je v hmotnej núdzi alebo ktorej príjem je vo výške životného minima).

Na základe doručených pripomienok, ktoré boli zaslané v riadnej lehote, boli zapracované do návrhu VZN nasledovné úpravy:

- a) doplnenie skupiny detí materskej školy - predškolákov vo veku do 6 rokov-, ktorí majú nárok na dotáciu na stravu 1,30 EUR/deň z dôvodu, že si na nich zákonný zástupca nemôže uplatniť zvýšený daňový bonus,

Dieťa MŠ (predškolák do 6 rokov)	0,36	0,85	0,24	1,45	0,20	1,30	0,35
---	------	------	------	------	------	------	------

- b) oprava výšky celkovej dennej platby zákonného zástupcu na žiaka základnej školy, ktorý má nárok na dotáciu na stravu, na sumu 0,20 EUR.

Žiak ZŠ (HN/ŽM/NDB)	-	1,15	-	1,15	0,20	1,30	0,20
--------------------------------	---	------	---	------	------	------	------

VZN sa bude schvaľovať aj so zapracovanými pripomienkami.

Rozprava: -

Návrh na znenie uznesenia: Obec Kunerad v súlade s ustanovením § 6 a § 11 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a v súlade s ustanovením § 6 ods. 24 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ustanoveniami § 28, § 114, § 116 a § 140 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov



O B E C K U N E R A D

Hlavná ulica 60/37, 013 13 Kunerad

sa uznáša

na Všeobecne záväznom nariadení obce Kunerad č. 5/2021 o určení výšky finančných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelanie a nákladov spojených so stravovaním v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Kunerad, ktorým sa ruší Všeobecne záväzné nariadenie obce Kunerad č. 3/2021 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je obec Kunerad.

Tento návrh bol prijatý počtom hlasov:

Číslo uznesenia	26/360/2021	
Výsledok hlasovania	sa uznáša	
Hlasovanie	počet	mená poslancov
ZA	4	A. Dolníková, M. Horník, L. Remenec, P. Škorvánek
PROTI	0	
ZDRŽAL SA	0	
NEHLASOVAL	0	
NEPRÍTOMNÍ	3	P. Mičuch, J. Capko, M. Kudela

Vykoná: starostka obce

Na vedomie: -

BP 8: Schválenie Zmluvy o vecnom bremene pre predĺženie vodovodu a kanalizácie

Predkladateľ: Mgr. Monika Kavecká MHA, MPH	Číslo materiálu: R2021/1080/MA10/S356	Uznesenie č.: 26/361/2021
---	--	------------------------------

Uznesením č.18/243/2020 zo dňa 22.06.2020 bolo OZ schválené predĺženie vodovodnej a kanalizačnej siete na nehnuteľnostiach s parc. č. 1176, 1179, 1191,316/3,316/9,454/43 C KN v kat. území Kunerad.

Nakoľko bola stavebníkom MIFIM, s.r.o. v zastúpení Ing. Martinom Plevom, so sídlom Jabloňová 850/77, 010 04 Žilina uskutočnená realizácia stavby - Vodná stavba „Predĺženie vodovodu a kanalizácie: SO 01 Rozšírenie verejného vodovodu, SO 02 Rozšírenie verejnej kanalizácie“ situovaná na parcelách KN-C č. 1176, 1179, 1190/1, 1190/2, 1191, 316/3, 316/9, 454/43 v k.ú. Kunerad, je nevyhnutné medzi účastníkmi uvedenými v Zmluve o zriadení vecného bremena a Obcou Kunerad schváliť zmluvu o vecnom bremene určujúcu uloženie inžinierskych sietí - vodovodu a kanalizácie - v prospech Obce Kunerad, ako aj každého ďalšieho vlastníka inžinierskych sietí.

Rozprava:

P. občan J. Vrábek sa pýtal, či to tiež musia dať na kataster ako p. J. Remenec, k čomu dostal odpoveď p. starostky, že áno.

Návrh na znenie uznesenia: Obecné zastupiteľstvo Obce Kunerad **schvaľuje** uzavretie Zmluvy o zriadení vecného bremena medzi oprávneným z vecného bremena: *Obec Kunerad, Hlavná ulica 60/37, 013 13 Kunerad v zast. starostkou obce Mgr. Monikou Kaveckou, MHA, MPH* a povinnými z vecného bremena: *Ing. Peter Bobot, bytom Osiková 3212/13, 010 07 Žilina, Petra Janíková, bytom Športová 255/22, 013 19 Zbyňov, Matej Vozár Löwy, bytom Maroša Madačova 1468/4, 034 01 Ružomberok, Katarína Vozárová Löwyová, bytom*



O B E C K U N E R A D

Hlavná ulica 60/37, 013 13 Kunerad

Plavisko 1860/178, 034 01 Ružomberok, Ing. Martin Pleva, bytom Osloboditeľov 521/91, 013 13 Rajecké Teplice, Beáta Plevová, bytom Osloboditeľov 521/91, 013 13 Rajecké Teplice, Mária Prieložná, bytom Kunerad 279, 013 13 Kunerad, MIFIM, s.r.o., sídlom Jabloňová 850/77, 010 04 Žilina, Jozef Záh, bytom Povrázky 193/7, 013 13 Kunerad, ktorej predmetom je zriadenie vecného bremena na dobu neurčitú a bezodplatne, spočívajúce v povinnosti zabezpečiť, aby užívaním, údržbou, opravami prípadne rekonštrukčnými prácami na inžinierskych sieťach, neboli dotknuté stavby, zariadenia a ostatný majetok povinných z vecného bremena a to na parcelách KN-C č. 315/1, 315/2, 316/3, 316/9, 454/43, 454/82, 454/83, 483/15 v rozsahu vyznačenom v geometrickom pláne č. 45876479 – 77/2021 zo dňa 03.08.2021 vyhotovený Ing. Michalom Šálekom a úradne overený Okresným úradom Žilina dňa 11.08.2021 pod č. G-1-1544/2021.

Tento návrh bol prijatý počtom hlasov:

Číslo uznesenia	26/361/2021	
Výsledok hlasovania	schvaľuje	
Hlasovanie	počet	mená poslancov
ZA	4	A. Dolníková, M. Horník, L. Remenec, P. Škorvánek
PROTI	0	
ZDRŽAL SA	0	
NEHLASOVAL	0	
NEPRÍTOMNÍ	3	P. Mičuch, J. Capko, M. Kudela

Vykoná: starostka obce

Na vedomie: -

BP 9: Žiadosť občanov o zakreslenie prístupovej komunikácie poza obecný vodojem

Predkladateľ: Mgr. Monika Kavecká MHA, MPH	Číslo materiálu: R2021/1076/MA10/S357	Uznesenie č.: 26/362/2021
---	--	------------------------------

Dňa 12.08.2021 bola do podateľne Obecného úradu doručená žiadosť občanov Mgr. Petry Dubeňovej, Dariny Urbancovej, Juraja Maráka, Lenky Marákovej a Anny Kankovej, ktorej predmetom je zakreslenie prístupovej komunikácie poza obecný vodojem k parcelám č. 481 E-KN, 483/17 C-KN, 483/14 C-KN cez parcelu č. 459/53 C-KN, ktorá je vo vlastníctve Obce Kunerad a súhlas na zriadenie vjazdu na prístupovú komunikáciu a jej napojenie na miestnu komunikáciu - ulicu Kostolná.

Odôvodnením podanej žiadosti je snaha o zosúladenie skutkového stavu - existujúcej poľnej cesty s právnym stavom - vznik prístupovej komunikácie ku vyššie uvedeným nehnuteľnostiam za účelom budúcej výstavby rodinných domov.

P. starostka doplnila, že reálna cesta je posunutá

Rozprava:

P.p. M. Horník reagoval, že nakoľko je cesta posunutá, bude s tým problém, nakoľko budúci nový majiteľ ju bude chcieť buď preložiť alebo odkúpiť.

P. starostka doplnila, že obec bude musieť uvoľniť financie na geometrický plán.

Návrh na znenie uznesenia: Obecné zastupiteľstvo Obce Kunerad



O B E C K U N E R A D

Hlavná ulica 60/37, 013 13 Kunerad

- A. schvaľuje** zakreslenie prístupovej komunikácie na parc. č. 481 E-KN, 483/17 C-KN a 483/14 C-KN,
- B. súhlasí** so zriadením vjazdu na prístupovú komunikáciu a jej napojenie na miestnu komunikáciu ulicu Kostolná cez par. č. 459/53 C-KN, ktorá je vo vlastníctve Obce Kunerad evidovaná na LV 471 ako zastavaná plocha a nádvorie.

Tento návrh bol prijatý počtom hlasov:

Číslo uznesenia	26/362/2021	
Výsledok hlasovania	schvaľuje / súhlasí	
Hlasovanie	počet	mená poslancov
ZA	4	A. Dolníková, M. Horník, L. Remenec, P. Škorvánek
PROTI	0	
ZDRŽAL SA	0	
NEHLASOVAL	0	
NEPRÍTOMNÍ	3	P. Mičuch, J. Capko, M. Kudela

Vykoná: starostka obce

Na vedomie: Mgr. Petra Dubeňová, Darina Urbancová, Juraj Marák, Lenka Maráková, Anna Kanková

BP 10: Správa o výsledku kontroly - Kontrola všeobecne záväzných nariadení vydaných obcou Kunerad

Predkladateľ: Ing. Klaudia Kolečianiová	Číslo materiálu: R2021/1142/LF5/S359	Uznesenie č.: 26/363/2021
--	---	------------------------------

Ustanovenie §18 f ods.1 písm. d) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov ukladá hlavnému kontrolórovi predložiť obecnému zastupiteľstvu správu o výsledku kontroly.

V zmysle citovaného zákona predkladá hlavná kontrolórka obce Kunerad **správu o výsledku kontroly – Kontrola Všeobecne záväzných nariadení vydaných obcou Kunerad.**

P. kontrolórka by odporúčala zaktualizovať VZN podľa potreby a nutnosti, k čomu navrhla p. starostka, aby sa začalo s obligatónnymi (povinnými) a následne fakultatívnymi (voliteľnými).

Rozprava:

Návrh na znenie uznesenia: Obecné zastupiteľstvo Obce Kunerad **berie na vedomie** Správu o výsledku kontroly - *Kontrola Všeobecne záväzných nariadení vydaných obcou Kunerad.*

Tento návrh bol prijatý počtom hlasov:

Číslo uznesenia	26/363/2021	
Výsledok hlasovania	berie na vedomie	
Hlasovanie	počet	mená poslancov
ZA	4	A. Dolníková, M. Horník, L. Remenec, P. Škorvánek
PROTI	0	
ZDRŽAL SA	0	
NEHLASOVAL	0	
NEPRÍTOMNÍ	3	P. Mičuch, J. Capko, M. Kudela

Vykoná: starostka obce

Na vedomie: -



O B E C K U N E R A D

Hlavná ulica 60/37, 013 13 Kunerad

BP 11: Správa o výsledku kontroly - Kontrola Smerníc vydaných obcou Kunerad

Predkladateľ: Ing. Klaudia Kolečianiová	Číslo materiálu: R2021/1143/LF5/S360	Uznesenie č.: 26/364/2021
--	---	------------------------------

Ustanovenie §18 f ods.1 písm. d) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov ukladá hlavnému kontrolórovi predložiť obecnému zastupiteľstvu správu o výsledku kontroly.

V zmysle citovaného zákona predkladá hlavná kontrolórka obce Kunerad **správu o výsledku kontroly – Kontrola Smerníc vydaných obcou Kunerad.**

P. kontrolórka doplnila, že smernice majú zjednodušiť prácu v obci a sú záväzné pre všetkých. Nemusia byť však zverejnené na webovom sídle.

Rozprava:

Návrh na znenie uznesenia: Obecné zastupiteľstvo Obce Kunerad **berie na vedomie** Správu o výsledku kontroly - *Kontrola Smerníc vydaných obcou Kunerad.*

Číslo uznesenia	26/364/2021	
Výsledok hlasovania	berie na vedomie	
Hlasovanie	počet	mená poslancov
ZA	4	A. Dolníková, M. Horník, L. Remenec, P. Škorvánek
PROTI	0	
ZDRŽAL SA	0	
NEHLASOVAL	0	
NEPRÍTOMNÝ	3	P. Mičuch, J. Capko, M. Kudela

Vykoná: starostka obce

Na vedomie: -

BP 12: Rôzne

12/1: Hody obce Kunerad 2021

V termíne 17., 18. a 19. septembra by sa mali v našej obci realizovať hody. Nakoľko sú obecné hody súčasťou Interregu - slovensko -poľskej spolupráce, budú sa konať na futbalovom ihrisku Kunerad aj s ohľadom na protiepidemiologické opatrenia. Navrhovaný program:

Piatok: od 16.00 hod. detský športový deň spojený s premietaním letného kina s občerstvením,
Sobota: 14:00 - 22:00 hod.: gurmánske hody spojené s kultúrnym programom a skákacími hradmi,

Nedeľa: slávnostná sv. omša a spoločný obed.

P.p. L. Remenec navrhol futbalový zápas s Poliakmi, aby sme využili, že sa podujatie má konať na futbalovom ihrisku.

12/2: Žiadosť o vysypanie cesty asfaltovou drťou



O B E C K U N E R A D

Hlavná ulica 60/37, 013 13 Kunerad

Dňa 19.07.2021 bola do podateľne obecného úradu doručená žiadosť občana J.D. o vysypanie prístupovej cesty - ulice Na záhumní - asfaltovou drťou, nakoľko je ťažko prejazdná osobným vozidlom.

P. starostka reagovala, že nakoľko bola všetka frézovaná drť získaná zo ŽSK, budú sa ňou postupne vyspravovať poškodené miesta na obecných komunikáciách, zhodnotí sa aj stav ulice na Záhumní a vyspraví sa havarijné miesta po dohode s občanmi.

P.p. P. Škorvánek upozornil, že po kosení trávy bol upchatý kanál, preto došlo k vylievaniu vody na tejto ulici, ktorá ničí povrch cesty, je potrebné čistiť v obci kanále pravidelne a bude havarijných stavov menej. Na konci cesty Na záhumní je potrebné urobiť návoz a odvodňovacie žľaby.

P. kontrolórka doplnila, že po uložení asfaltovej drte na ulicu Kostolná dochádza k vytápaniu lokality aj jej bydliska, nakoľko tam nie sú umiestnené kovové žľaby a zdôraznila, potrebu osadenia týchto žľabov aj na iných cestách.

P.p. A. Dolníková spomenula havarijný stav aj na ceste okolo P. Škorvána.

P. občan Ing. K. Dolník navrhol prehĺbiť kanále a žľaby popri ceste Na záhumní a obnovovať to pravidelne, aby občanov nevytápalo.

P. starostka uviedla, aby OZ navrhlo a schválilo investičné ciele na zabezpečovanie funkčnosti ciest.

12/3 Žiadosť od občana A. Padyšáka

Do podateľne obecného úradu prišla dnes žiadosť od p. občana A.P., ktorý žiada OZ o riešenie situácie s upchávaním kanalizácie, ktoré spôsobuje zaplavovanie jeho pozemku i pozemkov okolitých susedov na ulici Povrázky.

P. starostka uviedla, že ide o chýbajúci zvod, nakoľko ten povrchový nestíha, a ten pod ním je zaslepený, nie je napojený na ten nad tým, a preto občan žiada o prekopanie oboch kanálov. Toto by sa však malo urobiť komplexne aj s parkoviskom v areáli MŠ a umiestnením zatravnovačiek na dvor. K tomuto zámeru je rovnako potrebné vyčleniť fin. prostriedky. A do rozpočtu pripraviť jednotlivé položky na opravy ciest a prehĺbenie kanálov.

P. starostka informovala o získanej dotácii na detské ihrisko a o pláne zapojenia sa do ďalších výziev.

P. občan Ing. K. Dolník žiadal, aby obecný úrad zverejňoval viac informácií o projektoch a dotáciách.

12/4: Informačná správa k projektu „Zníženie energetickej náročnosti verejných budov“

Projekt „Zníženie energetickej náročnosti verejných budov“ sa týka zateplenia Materskej školy, do ktorej by sme sa chceli zapojiť. Momentálne čakáme na vyhodnotenie energetickeho auditu, ktorý je hlavnou súčasťou projektu, od ktorého sa následne stanoví suma požadovanej dotácie. Podmienky projektu ešte nie sú úplne stanovené, takže výšku dotácie a spoluúčasť by sme chceli schvaľovať až na ďalšom zastupiteľstve.

BP 13: Interpelácie



BP 14: Diskusia

P. občianka A. Remencová sa chcela informovať, prečo nemajú do dnešného dňa zavkladovaný pozemok, ktorý skoro pred vyše rokom odkúpili od obce. Opísala celý proces komunikácie s obcou a žiadala stanovisko k riešeniu tejto situácie.

P. starostka vysvetlila, že podanie návrhu na vklad do katastra nehnuteľností malo byť výlučne v réžii obce, a nakoľko občania vykonali unáhlené zavkladovanie, daná vec sa nedala spracovať, čo bolo aj vysvetlené v korešpondencii.

Po vzájomnej diskusii bola vyslovená dohoda, že občania sa vzdajú nároku na preplatenie správneho poplatku za vykonanie vkladu na katastri s tým, že bude do podateľne obecného úradu doručené ich písomné stanovisko, na základe ktorého im bude vydané uznesenie.

P.p P. Škorvánek informoval poslancov OZ o podanej výpovedi zamestnankyne obce. Nakoľko riešenie pracovnoprávných vzťahov a platových pomerov zamestnancov nemôže byť prejednávané na verejných zasadnutiach, k tejto téme sa zápis neuvádza.

BP 15: Záver

P. starostka obce na záver poďakovala všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom pomohli pri organizácii osláv SNP a ukončila 26. riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva o 19:44 hod.

Mgr. Monika Kavecká, MHA, MPH
starostka obce

1. overovateľ

2. overovateľ